

公交44路撞高架案宣判

司机沈某被判4年徒刑

本报讯 (通讯员 黄峥 记者 袁玮) 去年6月10日44路公交车撞高架立柱一案,9月27日在长宁区法院开庭,长宁区检察院以交通肇事罪对司机沈某提起公诉。最终法院认

定沈某交通肇事罪成立,判处沈某有期徒刑4年。

去年6月10日11时许,犯罪嫌疑人沈某驾驶44路公交车沿延安西路向东行驶至番禺路西约200米时,在

遇道路向右偏转的情况下,未安全掌控车辆并及时修正行驶线路,致使车辆偏离车道,驶入中心人行隔离带并先后撞击隔离护栏及延安西路高架立柱,事故造成2名乘客死亡,10余人

受伤。7月20日,经长宁公安分局交通警察支队认定,犯罪嫌疑人沈某负该起事故全部责任。经鉴定,乘客李某构成重伤,杨某等18人分别构成轻伤和轻微伤。检察机关经审理后认为,

沈某未安全掌控车辆的行为是事故发生的原因,其行为违反道路交通安全法,属交通违法行为。根据刑法规定,沈某构成交通肇事罪。

庭审中,沈某多次表达了自己对死伤人员的歉意,不过,沈某提出自己体检时有高血压及心脏早搏,肇事时自己身体状况出了问题。检察机关请鉴定人出庭作证,鉴定人在庭审时,出具了司法鉴定书证明,沈某肇事时并没有突发脑梗、心梗等疾病。最终法院认定沈某交通肇事罪成立,判处沈某有期徒刑4年。

新闻追踪

非法倾倒垃圾事件后续

公安机关已对一些中转型头立案调查

本报讯 (记者 郭剑烽) 在昨天上海市人民政府新闻发布会上,前不久发生的非法倾倒垃圾事件成为关注热点。就此,市环保局副局长苏国栋介绍了目前事件的进展。

据悉,对于此前的非法倾倒垃圾事件,公安机关已对一些中转型头立案调查。针对垃圾处置的一些薄弱环节,申城要求加强源头申报全覆盖,明确主体责任。各区落实垃圾的中转场所,强化物流管控;对于收集的垃圾,按照“郊区自行消纳、中心城区统筹”原则,推行卸点付费、按量结算机制。此外,上海绿化市容局已会同公安、城建等部门,开始了4个月的专项检查。

无证行医者骗女青年卖卵子

谈好两万只付三千女子求助

本报讯 (记者 左妍) 谈好了2万元卖卵子,年轻女子张菁(化名)被蒙面带入一处神秘别墅,取卵后对方却以“卵子不健康”为由只支付3000元报酬。近日,松江区卫生计生委监督所查处了这起无证行医案件。

张菁说,今年7月,她认识了一名专门从事卵子买卖的人,对方许诺取卵一次给2万元的报酬,且保证不会对身体造成伤害。上月,一名叫“浏姐”的女性连续多日给张菁注射了总共12针促排卵药物。随后,张菁被人蒙上眼,带到一处别墅内

实施了取卵术。想不到,事后对方不愿支付2万元,还说张菁的卵子不健康,最终张菁只获得3000元报酬。最近,张菁感到身体不舒服,前往医院后被诊断为盆腔积液、卵巢过度刺激综合征、阴道炎等。其中,卵巢过度刺

激综合征就是注射过多促排卵药物引起的。

张菁后悔莫及,向有关部门反映此事。松江区卫生计生监督员在嘉松南路某酒店公寓,当场查获一次性注射器、注射用尿促卵泡素等医疗器械和药品。经调查,无证行医人潘某对年轻女性采取利诱、欺骗等手法,诱骗其有偿捐卵。松江区卫生计生监督所对无证行医人潘某作出没收医疗器械和药品、没收违法所得和罚款的行政处罚。目前涉案人员已被公安刑拘。

一男子地铁车厢内猥亵女乘客被抓

本报讯 (记者 徐驰) 上海地铁内又现“色狼”! 9月27日,市民关小姐在乘坐轨交8号线时,遭遇一名男乘客公然在地铁车厢内裸露性器官猥亵女乘客的事件。民警接到报警后通过守候伏击,最终将这名男子抓获。

据了解,9月27日上午,市民关小姐在乘坐轨交8号线时,一名

男乘客突然出现在其身后,随后,关小姐感觉自己被其蹭了一下。关小姐定睛一看,该男子竟然掏出了生殖器在车厢内实施猥亵。关小姐见状立即躲开。但该男子非但没有收敛,反而移位到另一位女乘客身后继续实施猥亵。关小姐随即用手机拍下了这一幕,并发送给了自己的男友夏先生。

巧合的是,收到照片的夏先生,竟然在8号线中兴路站发现了这名男子,其穿着和体貌特征与女友发来的照片一模一样,于是夏先生用手机拍下男子的正脸。轨交延吉中路站派出所民警,关注到这一情况后,立即向乘客进行核实,民警判断这名男子很可能是中兴路地铁站附近的一名上班族。于是,民警提前一

小时在地铁站附近守候伏击,并于当天下午4时半左右,将再次出现在中兴路地铁站的男子抓获。

记者了解到,这名猥亵女乘客的男子姓梁,到案后,梁某对在公共场所猥亵他人的违法行为供认不讳。据其自称,因觉得女乘客比较漂亮,就蹭了上去,也没有任何企图,只是想满足一下自己。如今他对自己的行为感到十分后悔。目前,犯罪嫌疑人梁某某已被警方行政拘留,案件正在进一步审理中。

GOME 国美 2016 上海购物节 SHANGHAI SHOPPING FESTIVAL



2998元

小天鹅 8公斤变频

低价撩人
18:00 准时开启
9月30日

海尔 575立升冰箱

2999元

国美十一黄金夜

套购满9999元送32英寸液晶彩电1台
全城价保 买贵赔500元

套购送42英寸液晶

购彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫任选2件及以上不同品类商品,满额最高送42英寸液晶。

满仟降百再返百

购大家电单品满仟直降100再返100积分;购手机/数码/电脑单品满仟元直降100再返50积分。1积分=1元

9.30

浦建家电体验中心
浦建路346号(近东方路)
正式开业

手机 电脑 数码 低价很撩人

1.购手机、电脑、数码满1000返100加赠豪礼,满2000返250加赠豪礼;
2.夜市购就送100元“黄金周大礼包”。

以旧换新 补贴高达500元

凭本广告或“上海交电行业协会”媒体公告(通知)及上海家电网微信公告至国美各门店预约申领,可获双重补贴。

商品图片仅供参考,部分品牌型号、特价机、批发、工程机不参加,特惠活动、礼品活动不重复享受。赠品单价不超过4999元,总计50000份,送完为止。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限,先到先得,售完为止。细则详见店内明示。1英寸=2.54厘米 1匹=735.5W

[真低价·不怕比] 全网比价 | 真机体验 | 专业导购

国美在线: www.gome.com.cn

全国服务热线: 400-811-3333

单位采购电话: 021-60826520